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ok St (G +) un growpe et 1 €, Sous quelles conditions 17,) e it e !
: ﬂﬁbﬁ"uﬂf—upﬁuwﬂnﬁdﬂ # une partle de 1. R
h Sous quelles conditions 2 st un sous-espace vectoriel do E. J
ﬂ'un représente et (F) tout en explicitant ses propriétis.
5, Rappeler Pénancé du théorbme do ta base incompléte, J B =
Exercice 2 ] 2.
.50t () - & = £ une application linéaire et Ky, £z devs sous-espaces vectariels de 8 Fy, By
dieux sous-espaces vectoriels de 1. Que pouvez-vous-dire de f(E; + B, fIE N ) J-HFu+ By
el fNF TV Fy) tout én justifiant la réponse 7
‘.‘I'._;Snil E un K-espace vectoriel de dimension finte. Soit f € CLE) tel que pour tout & € E.a
famille (&, f(x]] ent lide.
2.4 Montrer quie sl # ¢ O, 1 exigte un unlgue scalaire Ay tel que flod = Aor.
2.b Montrer que si £ = Ker(f) & Dn(f), alors fin(f) = I/,
2.¢ Montrer la réclprogque, cest-d dine que sifmi f1 = T 7}, alors = Ker{f) &G Itn{ f}
3. 'Soit E, F ot € trois, K -espaces vectoriol of soit f € E(F, F) et g € L{F 6y Montrer que
go f =10 22 Imlf) c Kerlg), oh 0 est Vapplication nulle.
Exercico 3
Soit f{i] : R — BRI definde par : J{ri 23,000 = {75 - Iy, 20y + 2
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1, Montrer que f(.] est une application liniaire.

2. Déterminer Kerl /] et en donnet la dimension,

3, Déterminer Jm(f) et en donner une base.

4. f{ ) est-¢lle injective, surjective, bijective 7

5. Déterminer la matrice de f{} par rapport a la base canonique deRL
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